

两档井盖问题解决了

西辛南区井盖“失而复得”

“丢失的井盖现在又有了!”近日,家住西辛南区的读者周女士向北青社区报反映称,自己所居住的单元楼旁有一口井,但是井盖不见了,井盖的丢失给周边人的出行带来了安全隐患。随后记者向旺泉街道反映了此事。接到反映后,旺泉街道迅速派出工作人员奔赴现场,最终经过多方人员的努力,丢失的井盖“失而复得”。

周女士留言称,井盖丢失有一段时间了,井的位置比较隐蔽,不容易被发现,而且周边经常有孩子和遛弯的人从这经过,怕会有意外发生,自己临时找了块木板将井堵住,但这

不是长久之计,希望这件事能得到妥善处理。记者将此事反映给旺泉街道后,街道第一时间联系了西辛南区社区居委会,工作人员根据读者提供的线索找到了该处井道后,经了解发现该丢失的井盖属于供暖公司,沟通协调后定制了合适的井盖。截至目前井盖已安装完毕。

石景苑小区冒水井盖被修复

“冒水井盖被修好了!”日前,有居民向北青社区报反映仁和镇石景苑小区内一井盖冒水,造成绿地积水过多,破坏了周边环境。本报将情况反映给仁和镇后,该镇工作人员及时到现场对井盖内的水管进行了护理与维

修,近日已完工。

北青社区报记者了解到,仁和镇收到居民反映,石景苑小区31号楼绿地内一井盖不断冒水,已有数日。造成绿地内大量积水,加上天气炎热容易招来蚊蝇,对居民出行造成极大困扰。仁和镇政府获悉后,主管领导高度重视,及时派相关物业公司现场实地勘察,迅速查找冒水原因,并将积水全部抽干。目前问题已经得到解决,冒水的井盖也已经修好。

“我们向北青社区报爆料后,报社马上向仁和镇反映了。没想到这么快就解决了,为工作人员点赞!”附近的居民向记者说道。

文/记者 李黎明 实习记者 刘书玉

社区热线

60416606

新闻线索费
每期根据新闻线索价值
设立3个等级:
一等 300元、二等 200
元、三等 100元
线索一经采用即可获得
50元线索费

《12天 交警查处酒驾58起》

张先生 300元

《顺义燃气要涨价? 燃气公司迅速回应》

白先生 200元

《快递小哥服毒轻生 路人施救》

赵女士 100元

马坡镇西丰乐村棚改启动

“西丰乐村棚改项目正式启动!”北青社区报记者从马坡镇政府获悉。近日,西丰乐村棚改工作动员会召开,并已正式开始入户调查登记工作,标志着棚改项目正式启动。据了解,该项目将对涉及改造的239户、共1423位村民进行异地安置,于中晟新城北侧集中建设安置房8.96万平方米。

据马坡镇政府工作人员介绍,西丰乐村为马坡组团通顺路东侧剩余唯一村庄,改造需求十分迫切。该项目的建成将极大提高周边居民的生活质量,同时对提升马坡镇城市



形象,完善基础设施建设具有重要意义。

记者来到西丰乐村看到,村内大街小巷

均悬挂起了宣传棚改的条幅和标语,村民脸上派喜气洋洋。6个工作组同时进村展开调查工作,调查内容包括每户被拆迁人的宅基地情况、地上物情况及家庭人口状况。

此外,村民可根据《顺义区马坡镇西丰乐村棚户区改造土地开发项目拆迁宣传手册》了解拆迁补偿政策及安置方案等,或到“西丰乐村棚户区改造拆迁指挥部”设立的政策咨询组进行咨询。

文并摄/实习记者 王佳杰

女童迷路 顺义全城接力帮她找父母

“3岁女童李桥走失,顺义人朋友圈全城接力助回家!”近日,家住顺义天竺镇的3岁女童小欣(化名)迷失街头,李桥派出所接到路人报警后,将小欣带回派出所并为其寻找父母。为得到更多线索,民警将此事发到朋友圈,一传十传百,众多顺义好心人帮忙转发了此消息。很快,在众人的爱心接力下,女童安全回到父母的怀抱。

6月22日上午8时许,李桥派出所民警接到群众报警,有一小女孩在李桥镇李家桥村影视基地门口马路上边哭边走,疑似和家人走散。民警立即赶到现场,在车辆穿行的马路边见到这个女童。民警询问得知女童3岁,只知道父母的姓名,却不知道父母的联系方式、家庭住址。民警判断,这个女童的家应该在附近,于是决定将孩子带回派出所,并迅速在网上查找女童提供的父母信息,结果没



热心居民转发朋友圈信息

发现和女童父母同名同姓的人。

就在民警查找女童父母时,值班民警接到电话,有人询问:是否看到一个3岁左右的女童?民警在核实情况后,用微信将孩子照片发过去。回馈信息证明,这个女童正是

大家寻找的小欣。

消息迅速传到正在苦苦寻找小欣的妈妈齐某那里。齐某赶到派出所,见到走失6个多小时的女儿,母女二人抱在一起哭成一团。民警经过一系列身份验证后,确认孩子正是齐某的女儿。

民警询问了解到,当天小欣坐上接她上幼儿园的车辆后,行驶至李家桥村影视基地门口时,说看见妈妈来接她,小欣下车后才发现认错人。而接孩子上学的司机见小欣没回来,认为小欣被她妈妈接走,就开车接别的孩子去了。小欣发现认错人,回去又找不到接她上幼儿园的车,便哭着到处找妈妈了。

“感谢大家的帮助,感谢民警对孩子的照顾,不然我都不知道该怎么办了!”孩子的父母握住民警的手连声感谢!

文/记者 侯威 谢德良

图书馆西侧丁字路口新增提示牌 司机仍犯晕

人行步道亮红灯 机动车不用停

“这路口新安的提示牌并没有起到作用!”近日,本报曾多次报道顺义图书馆西侧丁字路口交通信号灯设置不合理一事,引发广泛关注。昨日,热心读者刘先生致电本报热线称,此丁字路口南北方向的非机动车信号灯新加装了一块“人行步道灯”提示牌,对经过此处的司机起到提示作用,但作用并不明显。

近日,记者来到顺义图书馆西侧丁字路口看到,此路口南北方向的非机动车信号灯新加装了一块“人行步道灯”提示牌,此提示牌安装在马路南侧的信号灯下方,此路口由



新增的“人行步道灯”提示牌

北向南行驶的车辆可以清楚地看到。记者发现,非机动车信号灯亮起“红灯”时,虽然安装了提示牌,提示司机们此信号灯不限制机动

车行驶,可5分钟内还是有6辆由北向南行驶的机动车在此路口停车等待。

“应该是这几天新安装的提示牌,不过好像没起多大作用。”居民刘先生告诉记者,安装提示牌后,居民依然按照非机动车信号灯通过马路,大多数机动车安全情况下也会正常通过路口,不过还是有部分机动车会错以为需要等红灯而停车等待。

“还不如直接把这非机动车信号灯撤掉,司机受到的影响就更小了。”有读者提出建议。本报将持续关注此事。

文并摄/记者 马歌

火车凌晨频鸣笛 惊醒居民无数



西辛北区与京承线只有一墙之隔

“深夜、凌晨鸣笛次数、时长明显增加了!”近期,不断有读者致电本报反映,火车鸣笛困扰着西辛、怡馨、义宾等小区居民,经常深夜、凌晨过境顺义城区时,突然鸣笛,让附近居民苦不堪言。

近日,记者分别走访了怡馨家园、西辛南北区、义宾南区、煤炭家属院等小区,这些小区都和京承铁路只有一墙之隔。居民们纷纷表示,虽然火车鸣笛情况比早年好了不少,但并没有彻底断绝,夜里偶尔还能听到尖锐的鸣笛声。西辛北区某号楼业主吴女士一家颇受困扰,新出生的孙女晚上也会被火车鸣笛声吵醒,“夜里十一二点突然鸣笛,时间还长,孩子被吓哭。”怡馨家园西侧某号楼业主也表示,“是为了警告人才鸣笛的,但有时铁路上根本没有人也会鸣笛,不知道为什么。”据部分居民称,小区建立了多少年,这样的情况就持续了多少年。

记者以居民身份致电北京铁路局,工作人员表示,顺义往北京方向,包括顺义站在内,火车限制鸣笛,只有当铁轨上有人、车辆时,火车会为了保护人身安全而鸣笛。记者调查发现,依据北京铁路局关于修订印发《北京、天津、石家庄、唐山、保定市区限制机车(轨道车)鸣笛办法》的通知(京铁机[2015]420号)文件,自2015年9月起,顺义站及其以内限制鸣笛。

文并摄/记者 李楠